

**KISHAN COMPUTERS**  
**SALES & SERVICE**  
 Computers, Laptop Repair  
 Mother Board Repair,  
 Printers Repair,  
 Catridge Refilling,  
 New Catrises,  
 Ink Bottles, Accessories  
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,  
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.  
**Call: 80994 82143, 99488 05009**



# మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ 11,062 ఖాళీల భర్తీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29  
 తెలంగాణలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఖాళీల భర్తీకి సంబంధించి 'మెగా డీఎస్సీ 2024 నోటిఫికేషన్' ఫిబ్రవరి 29న వెలువడింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితన నివాసం నుంచి డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ను విడుదల చేశారు. దీనిద్వారా మొత్తం 11,062 ఖాళీలను భర్తీ చేయనున్నారు. వీటిల్లో గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం జారీ చేసిన 5,089 పోస్టులు కూడా ఉన్నాయి. ఈ పోస్టులకు అదనంగా 4,957 టీచర్ పోస్టులు, మరో 1,016 స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ పోస్టులు కలిపి మొత్తం 11,062 పోస్టులకు కొత్త నోటిఫికేషన్ను ప్రభుత్వం జారీచేసింది. ఇక మొత్తంగా చూస్తే.. సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ (ఎస్టీ) 6,508 పోస్టులు, స్కూల్ అసిస్టెంట్ 2,629 పోస్టులు, లాంగ్వేజ్ వండిట్ (727, పీహాటీలు) 182 పోస్టులు, ప్రత్యేక కేటగిరీ విభాగంలో స్కూల్ అసిస్టెంట్లు 220 పోస్టులు, ఎస్సీటీలు 796 పోస్టులు ఉన్నాయి.

## పారిశ్రామికవేత్తలు సంపద సృష్టికర్తలు

- పెట్టుబడులను ఆహ్వానిస్తున్నాం
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సృష్టమైన విధానాలతో ఉంది
- సింగపూర్ కౌన్సిల్ జనరల్ ఎడ్వర్ పాంగ్ బృందంతో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికారూ మల్లు



జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29:  
 పారిశ్రామికవేత్తలు సంపద సృష్టికర్తలు రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక నుంచి పెట్టుబడులను ఆహ్వానిస్తున్నాం అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వికారూ మల్లు అన్నారు. గురువారం ఆయన కౌన్సిల్ జనరల్ అఫ్ రిసెర్చ్ అఫ్ సింగపూర్ ఎడ్వర్ పాంగ్ బృందంతో సచివాలయంలో చర్చలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులను ఆహ్వానించే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీరియస్ గా ఉన్నదని స్పష్టం చేశారు. ఇక్కడ అన్ని వర్గాల వారు ఆహ్వానించే భౌగోళిక వాతావరణం ఉంటుందని, సర్కూల్ స్నేహపూర్వక వాతావరణం ఉంటుందని.. మౌలిక సదుపాయాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని సింగపూర్ బృందానికి వివరించారు. ఇక్కడ పెట్టుబడులకు సలహాలు సూచనలు ఇవ్వండి.. ఆహ్వానించే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సృష్టమైన విధానాలు ఉన్నాయన్నారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్ (ORR) నిర్మాణంతో హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడుల భూమ్ విస్తరించారు. రాష్ట్రంలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలని కలిపేలా తాజాగా రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్ (RRR) నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల సమగ్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫార్మా, TEXTILE, ఐటీ క్లస్టర్లు ఏర్పాటు చేసే అభివృద్ధిని ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. హైదరాబాద్ పట్టణంలోని పురాతన మూసీ నదిని పునర్జీవించ చేసే చర్యలు ప్రారంభించామన్నారు. మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ బోర్డు ద్వారా మంచినీటితో మూసీని నింపి.. డేమ్స్ నదిలా మారు స్వామన్నారు. మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతం అంతటినీ కమర్షియల్, విలర్స్ పార్క్, మాల్స్ నిర్మాణం చేసే అర్థిక కార్యకలాపాలు వెగవంతం చేసే ఆలోచనలో ఉన్నామన్నారు. ఇటీవల జపాన్ కు చెందిన జై కా వారు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తిగా ..మిగతా 2 లో



## పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణకు తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలి

జయభేరి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి, 29  
 జిల్లాలో పదవ తరగతి పరీక్షలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ పై గురువారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మిసి సమావేశపు హాలులో విద్యా, రెవిన్యూ, పోలీస్, పంచాయితీ రాజ్, సమాచార, మున్సిపల్, ఎ.ఎడ్మిట్, వైద్య, రవాణా, పోస్ట్, ఆర్టీసీ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన పెద్దపాటి ప్రకారం పదవ తరగతి పరీక్షలు నిర్వహించుటకు కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో మార్చి 18 నుండి ఏప్రిల్ 02 వరకు పదవ తరగతి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాయం 12:30 వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని చెప్పారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 117 పాఠశాలలనుండి 1781 బాలురు, 1766 మంది బాలికలు మొత్తం 3547 మంది విద్యార్థులు పదవ తరగతి పరీక్షలకు హాజరు కానున్నారని చెప్పారు. ఇందుకు గాను జిల్లా వ్యాప్తంగా 20 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ..మిగతా 2 లో



## ధరణి ముందడుగు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29  
 తెలంగాణలో భూ రికార్డుల ప్రక్షాళనలో గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన ధరణి పోర్టల్ లో సమస్యల పరిష్కారానికి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సమస్యలపై పచ్చిన ధరణి పోర్టల్ పరిశీలనకు తాజాగా మార్గదర్శకాలు కూడా జారీ చేశారు. తహసీల్దార్, ఆర్డీవో, ఆడిషనల్ కలెక్టర్లు, కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు. మార్చి 1 నుంచి 9 వరకు అన్ని జిల్లాల్లో సమస్యలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్లకు భూపరిపాలన ప్రధాన కమిషనర్ (సీ సీఎల్ఎం) ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ధరణి సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం గైడ్లైన్స్ విడుదల చేసింది. మొన్న జరిగిన సమీక్షలో ధరణి భూములపై ఫోకస్ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు సీఎం రేవంత్. ఈ నేపథ్యంలోనే కలెక్టర్లకు సరికొత్త గైడ్లైన్స్ జారీ చేసింది సీసీఎల్ఎం. మార్చి ఒకటి నుంచి మార్చి 9 వరకు ధరణి సమస్యలు ..మిగతా 2 లో



## వద్దంటే పార్టీ నుంచి వెళ్లిపోతా

జయభేరి, ఇండోర్, ఫిబ్రవరి 29  
 మధ్యప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కమల్ నాథ్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అందరూ కోరుకుంటే తాను పార్టీ నుంచి వెళ్లిపోతానని స్పష్టం చేశారు. చింద్రాబాబ్ జరిగిన ఓ మీటింగ్లో హాజరైన కమల్ నాథ్ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్నో సంవత్సరాలుగా మీరంతా కలిసి పంపేయాలనుకుంటే అది మీ ఇష్టం. మీరంతా అనుకుంటే కచ్చితంగా వెళ్లిపోతాను. నేనేమీ కావాలని ఉండడం లేదు. చాలా రోజులుగా మధ్యప్రదేశ్ ప్రజలు నాకు మద్దతునిస్తున్నారు" కమల్ నాథ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఓ.రఘులీలో పాల్గొన్న కమలాంబ్ మరో కీలక ప్రకటన చేశారు. మరోసారి తన కొడుకు నకుల్ నాథ్ చింద్రాబాబ్ లోక్సభ నియోజకవర్గం నుంచే పోటీ చేసారని వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఇక్కడ నుంచే ఎంపీగా ఉన్నారని, బీజేపీ తనను కాపాడుకోవడానికి ఎంతైనా తగిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అనవసరంగా ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని అన్నారు. భవిష్యత్తు దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓటు వేయాలని ప్రజలకు సూచించారు. బీజేపీలో చేరతారన్న రుమర్సెన్నా సుంపించారు. అదంతా మీడియా సృష్టి అని కొట్టిపారేశారు. "అనవసరంగా మీడియా ఏవేవో పుకార్లు పుట్టిస్తోంది. అసలు ఎవరూ అధికారికంగా చెప్పని విషయాన్ని ఎందుకీలా సృష్టిస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదు. బీజేపీలో చేరుతున్నానని నేనెప్పుడూ చెప్పానా..? మీకు వార్తలు కావాలంటే నాకు చెప్పండి. ఇలాంటి వార్తలన్న ప్రసారం చేయడం ఆపేయండి" రాజ్యసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు కమలాంబ్ టీకెడీ అడిగారని, అందుకు హైకమాండ్ ..మిగతా 2 లో



## సింగర్ చిన్నయి శ్రీపాదపై కేసు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 29  
 స్టార్ సింగర్ చిన్నయి శ్రీపాద భారత దేశం పట్ల మాట్లాడిన అగౌరవమైన అనుచిత వ్యాఖ్యలు కిందిస్తూ, గచ్చిబౌలి పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు.. సీనియర్ నటి అన్నపూర్ణమ్మ కి కౌంటర్ గా సింగర్ చిన్నయి శ్రీపాద మాట్లాడుతూ తక్కువ చేసి మాట్లాడడం సరైన పద్ధతి కాదు. భారతదేశంలో అమె గురించి మాత్రమే చెప్పాలి కానీ భారత దేశాన్ని తక్కువ చేసి మాట్లాడడం సరైన పద్ధతి కాదు. భారతదేశంలో ఉంటూ భారతదేశ సౌకర్యాలు అనుభవిస్తూ భారత దేశపు గౌరవి పీల్చి, భారత దేశంలో పుట్టడమే కర్మ అనడం, భారతదేశం ఒక చెత్త దేశం అని అనటం గదని మరియూ కొపాన్ని కలిగించే విషయం, భారత దేశం గల పౌరుడిగా భారత దేశం పట్ల అగౌరవమైన అనుచిత వ్యాఖ్యలు అందిస్తూ, గచ్చిబౌలి పోలీసు స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు ..మిగతా 2 లో









## అమ్మవారి రూపంలో అడవిదొంగల భరతం పట్టే పుష్ప

'పుష్ప' చిత్రం తెలుగు చిత్రసీమకు ప్రత్యేకం. 'బాహుబలి' సినిమాల తర్వాత తెలుగు సినిమా స్థాయిని పెంచిన సినిమా 'పుష్ప'. అటు అవార్డుల పరంగా, ఇటు రివ్యూల పరంగా తనదైన మార్కెట్ను చూపించింది సినిమా. తొలిసారి తెలుగుకి జాతీయ ఉత్తమనటుడు అవార్డును తెచ్చిపెట్టింది కూడా 'పుష్ప'నే. అంతేకాదు... తెలుగు, కేరళ రాష్ట్రాల్లో మాత్రమే బలంగా ఉన్న బస్మి ఇమేజ్ను బాలీవుడ్ కి కూడా వ్యాపింపజేసిన సినిమా 'పుష్ప'. అందుకే... దేశవ్యాప్తంగా సినీ అభిమానులందరూ 'పుష్ప 2' కోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 'పుష్ప 2'కు చెందిన ఆసక్తికరమైన అప్డేట్ ఒకటి తెలియప చ్చింది. వివరాల్లోకికెళ్తే.. ఈ సినిమా ఇంటర్వెల్ బ్యాంక్ కోసం

25నిమిషాల నిడివిగల భారీ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ కి ప్లాన్ చేశారు దర్శకుడు సుకుమార్. ఈ ఎపిసోడ్ కోసం నిర్మాతలు కొట్టు ఖర్చుపెడుతున్నట్టు విశ్వసనీయ సమాచారం. కాగా, ఇందులో బస్మి కేరళకైజ్మన్ గురించి కూడా కొత్త విషయాలు తెలిశాయి. 'పుష్ప'కి హార్మి భిన్నంగా ఇందులో పాత్ర ఉంటుందట. తొలి భాగంలో గంధపు చెక్కల దొంగలా కనిపించిన 'పుష్ప', రెండో భాగంలో అడవిని కాపాడే అమ్మవారిలా కనిపిస్తాడట. అమ్మ వారి రూపంలో అడవిలో సంచరిస్తూ అడవిదొంగల భరతం పడుతుంటాడట. ఈ ఎపిసోడ్ న్ని రోమాంచితంగా ఉంటాయని తెలుస్తున్నది. ఆగస్ట్ 15న 'పుష్ప 2' విడుదల కానున్న విషయం తెలిసిందే.



## శ్రీలీల.. అభిమానులు వెయిటింగ్ ఇక్కడ..!

తెలుగు సినీ ఇండస్ట్రీలో ఉన్న టాలెంటెడ్ నటీమణుల్లో టాప్ లో ఉంటుంది శ్రీలీల. అందం, అభినయం, డ్యాన్స్.. ఇలా కేటగిరీ ఏదైనా సరే తనదైన మార్కెట్ను చూపించడం ఈ బ్యూటీ స్టార్. ఇటీవలే భగవంత్ కేసరి, గుంటూరు కారం లాంటి భారీ సినిమాలతో ప్రేక్షకులకు హాయ్ చెప్పింది. గుంటూరు కారంలో మహేశ్ బాబుతో శ్రీలీల అదిరిపోయే కెమిస్ట్రీ సినిమాకు ప్రధాన అకరణగా నిలిచిందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. 2023లో వరుస సినిమాలతో అభిమానులను ఊపిరాడకుండా చేసిన శ్రీలీల 2024లో మాత్రం స్వీడు తగ్గించిందనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే శ్రీలీల నుంచి కొత్త సినిమాల ప్రకటన ఏమీ రావడం లేదు. ఇప్పటివరకు కొత్త ప్రాజెక్ట్ ఏమీ ప్రకటించలేదు. పరీక్షలకు హాజరై తన చదువును పూర్తి చేసే పనిలో భాగంగానే శ్రీలీల

సినిమాల నుంచి విరామం తీసుకుందని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ లో వార్త హల్ చల్ చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో తమ ఫేవరేట్ హీరోయిన్ ఇంకెప్పుడు కొత్త మామీ ప్రకటిస్తుందంటూ తెగ ఎక్జయిటింగ్ గా ఎదురుచూస్తు న్నారు అభిమానులు. శ్రీలీల ఇక వరుస ఆఫర్లు తలుపు తడుతు న్నా.. వ్యక్తిగత కారణాల దృష్ట్యా అప్పుడే కొత్త సినిమాలకు సైన్ చేసే విషయంలో తొందరపడకూడదని నిర్ణయించుకుందని టాక్ నడుస్తోంది. శ్రీలీల పవన్ కల్యాణ్ తో కలిసి ఉస్మాన్ భగత్ సింగ్ సినిమాలో నటిస్తోంది. ప్రస్తుతానికి ఈ భామ భాతాలో ఉన్న ఒకే ఒక సినిమా ఇది. మరి శ్రీలీల నుంచి నయా ప్రాజెక్టుల అప్డేట్స్ రావాలంటే ఇంకెంత కాలం పడుతుందో చూడాలం టున్నారు సినీ జనాలు.



## అలాంటి వారిని పట్టించుకోకపోవడమే బెటర్

నేటి సోషల్ మీడియా కాలంలో ప్రతి ఒక్కరికి అభిప్రాయాల్ని వ్యక్తపరిచే స్వేచ్ఛ ఉందని, సెలబ్రిటీలపై వచ్చే పుకార్లపై స్పందించకుండా ఉండటమే మంచిదని చెప్పింది అగ్ర కథా నాయిక తమన్నా. ఇటీవల ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో ఈ భామ మాట్లాడుతూ 'కొందరు విమర్శించడమే పనిగా పెట్టుకుంటారు. అలాంటి వారిని పట్టించుకోకపోవడమే బెటర్. ఏదైనా వార్తకు మనం అతిగా స్పందిస్తేనే అది సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారుతుంది. అందుకే నేను వెగటివిటీకి దూరంగా పూర్తిగా వ్యక్తి మీదనే దృష్టి పెట్టాను. ప్రేక్షకులు అంతిమంగా మనం చేసిన పాత్రలను, విజయాలను మాత్రమే గుర్తు పెట్టుకుంటారు' అని చెప్పుకొచ్చింది. తనకు ఉత్తరాది, దక్షిణాది రెండు కళ్ళలాంటివని.. ఇప్పుడు రెండు చోట్లా మంచి అవకాశాలొస్తున్నాయని, అయితే సోత్ సినిమాల ద్వారానే స్టార్ డిమాండ్ ను సంపాదించుకున్నానని తమన్నా పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ భామ తమిళంలో 'అరాణ్య నై4', హిందీలో 'వేద' శ్రీ2' చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీగా ఉంది.